

我的伊甸园
Sabrina Wang (王梦兰) 10岁

嗚啦! 冬假到了. 我终于盼到了我的第一个”自由日”.
爸爸和妈妈决定带我和哥哥冲出这寒气袭人的密尔瓦基, 奔向那阳光灿烂的海南-
三亚 -- 那个充满了阳光, 快乐和新奇的伊甸园.

在三亚众多的景点中, 我最喜爱的是既有趣又充满娱乐的黎村苗寨. 这两个村落分别属于少数民族中的黎族和苗族. 当导游让我们穿戴着当地村民鲜艳的服饰进入村寨时, 村民们以他们特殊的礼节和歌声隆重地欢迎我们的光临. 在游玩中我学到了许多知识. 比方说, 房子的形状可以有许多不同的寓意. 龟形房顶象征着主人将会长寿; 牛角形房顶象征着主人的富有. 野猪牙的多少和这家男主人的勇敢和智慧有着紧密的关联. 真有趣! 要说村落中的男人是打猎和种植的好手, 那这里的姑娘们都是编织和手工的巧匠. 她们用牛角制作的梳子和其它手工艺品精致极了, 吸引了所有的游客.

YUM!!! 他们的食品既特别又好吃! 我品尝了许多不同的食品, 其中包括竹筒蒸饭, 槟榔果, 和甜米酒. 当我们走进一座小竹楼时, 一位啊姐端起两碗茶请我们品尝: 一种苦的, 一种甜的. 她让我把苦茶一口饮光, 而将甜茶慢慢的品下. 这意味着在生活中, 让痛苦的事尽快度过; 而将甜美的生活细细品味.

不光是食品可口, 这里的村民更是才气逼人.
姑娘们争先恐后地将她们的舞蹈教授给我们-竹棍舞.
舞者必须要在两根竹棍中穿梭起舞而不被竹棍夹住. 小伙子们的吞火表演更是惊心动魄. 他们手拿火炬燎着他们的手臂身体, 然后吞入口中.
一个小伙子不慎将裤子点燃了. 真险啊! 更精彩的还是蛇展.
数十种毒蛇被一一地展示给我们. 有眼镜王蛇, 响尾蛇, 竹叶青等等. 太刺激了!

终于, 返回酒店的时间到了. 我们要翻过一座山才能返回.
我的导游小姐轻轻松松的就爬上了山. 而我却爬的气喘吁吁. 真累啊! 下山时,
我决定偷点懒-滑山索下去. 当我往山下看时, 一望无底.
山对面的树和人都是那么地小. 我真有点害怕. 我定了定神, 深深地吸了一口气,
默默地对自己说“Sabrina, 你一定能行.” 我轻轻地一蹬脚, 顿时象燕子一样飞向山脚.
我成功了! 当我看到妈妈为我照的像片和回顾自己的惊险历程时,
我太为自己骄傲了! 真可谓“世上无难事, 只怕有心人.”
这一刻的辉煌将永远地存入我美好的回忆.

在我的整个行程中, 最酷的还是和小动物们一起嬉耍. 让大蟒蛇在我的脖子上起舞, 同小猪娃赛跑, 和美丽的孔雀比美. 坐在被孔雀那多彩的羽毛环绕着的宝座上, 真象是动物王国的公主. 感觉太好了!

时间过的真快!转眼冬假就要完了.我不得不依依不舍地告别这个阳光之域,
返回那白雪皑皑地故乡.

别了,三亚!

别了,善良可亲的黎村苗寨的朋友们!

别了,我的伊甸园!